

制造悬殊比分 提前晋级四强 小丁渐入佳境

本报讯 状态越来越好,晋级四强的丁俊晖(右图)追平个人在世锦赛上的最佳战绩。面对职业生涯唯一缺少的世锦赛冠军,丁俊晖这一次离得很近。北京时间昨晨5时,2016年斯诺克世锦赛继续进行,四组选手开始争夺四强入场券,在备受关注的丁俊晖和“金左手”马克·威廉姆斯的较量中,丁俊晖仅用两个阶段便以13:3淘汰对手,第一个进入四强,这也使得他有充足时间备战半决赛。

太过投入 忘记中场休息

“我感觉非常好,当我感觉不错时,就不会有任何压力。”在淘汰老对手特鲁姆普晋级八强后,丁俊晖说道。而从刚刚结束的比赛来看,丁俊晖的状态确实出奇地火热。

在前晚进行的第一阶段比赛中,双方开局打得比较胶着,先后获胜来到2:2平。随后不久,丁俊晖慢慢接管了比赛,先后打出单杆58分、78分、54分、74分,连赢四局后以6:2结束了本阶段的较量。

昨晨2时,第二阶段比赛继续进行,大比分领先的丁俊晖越来越投入,状态也越来越好,在攻防两端占据明显的优势,这样的优势也明显地体现在比分上,109:0、73:6、95:0、73:0,再次连赢四局后,丁俊晖已经将比分优势扩大至10:2。

值得一提的是,也许是这样的大比分让双方都有些不适应,太过投入的丁俊晖和被打蒙的对手竟然差点忘了官方的休息时间。短暂休整过后,尽管威廉姆斯扳回一局,但此时丁俊晖已经势不可挡,连赢两局后将比分锁定在13:3,整场比赛提前一个阶段结束,丁俊晖也成为首个晋级四强的选手。

追平最佳 赢得难得休整

从职业生涯成就来讲,年少成名的丁俊晖让人侧目,但在世锦赛荣誉方面,他一直没能拿出令人信服的表现。2007年参加

正赛至今,最好成绩为四强,如今,他终于迎来跨越这层障碍的机会。

在本届世锦赛的一次球员出场仪式中,现场主持人曾这样介绍丁俊晖:“接下来即将出场的是令人难以置信的11项排名赛冠军得主、前世界第一,但在这里依然一无所获,其排名已经跌落至TOP16之外,不得不通过预选赛成功晋级正赛。”虽然措辞有些不友好,但这也确实反映了丁俊晖在世锦赛的尴尬战绩。

率先晋级四强后,丁俊晖将在半决赛对阵希金斯和马克·马努斯之间的胜者。好消息是,由于和威廉姆斯的比赛提前一个阶段结束,与其他选手相比,丁俊晖迎来一整天的休息调整时间,这对于丁俊晖十分有利。

摧毁对手 赔率升至第一

13:3,当丁俊晖用如此瞪目结舌的比赛成绩提前战胜“金



左手”,外媒发出一片惊呼。英媒BBC直言,丁俊晖出色的状态是所有人之前没有想到的:“众所周知,近几个赛季,丁俊晖的状态并不稳定,多次大赛早早出局,而这次能够提前一阶段击败威廉姆斯,可见‘中国一哥’已经渐入佳境。”

另外,据《天空体育》消息,随着丁俊晖第一个杀进四强,他的夺冠赔率也开始蹿升,世锦赛前的夺冠赔率第七,第一轮之后上升到第五,第二轮结束后抬升到第三,而现在又雄踞第一。最新的博彩公司赔率丁俊晖和塞尔比都是1赔3并列第一,而希金斯是1赔4,傅家俊是1赔7。

(法晚)



4月27日,我市参赛队员(绿衣)在进行男子甲组团体赛的决赛。本报记者 李英平 摄

河南省青少年 射箭冠军赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 4月25日至27日,2016年“体彩杯”河南省青少年射箭冠军赛在市体育中心体育场举行。比赛于昨天下午结束,共决出21块金牌,我市代表队夺得两块金牌。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省射击运动管理中心、平顶山市体育局承办,共有焦作市、平顶山市、漯河市、三门峡市、洛阳市、新乡市、周口市7个省辖市代表队、67名运动员参赛。比赛按照选手年龄分为甲、乙两个组别,选手们共进行3天角逐,产生21块金牌。

昨天下午比赛全部结束。焦作市代表队成为本次比赛最大赢家,共收获8枚金牌。我市代表队获得2金4银3铜,选手郭家一丁斩获男子甲组个人单轮30米冠军,郭家一丁、邵杭、王世坤获男子甲组团体赛冠军。

河南省传统武术大赛落幕 我市选手 斩获七个一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 2016年河南省传统武术大赛于4月21日—24日在南阳师范学院举行。昨天记者从市武术协会获悉,我市文武学校派出24名选手参加了本次比赛,并斩获7个一等奖。

据了解,本次比赛共有全省26支代表队、297名运动员参赛。

市文武学校派出24名学员组队参赛,共获得7个一等奖:选手陈卓获得A组南拳一等奖、南棍一等奖;王海洋获得A组南刀一等奖;李伟业获得A组南棍一等奖;和小添获得A组南刀一等奖;陈杰获得A组太极拳一等奖;关博升获得A组太极拳一等奖。

输了比赛又连折两将 洛杉矶快船 说翻就翻

本报讯 NBA快船俱乐部昨晨宣布:大前锋格里芬因左腿股四头肌旧伤复发将缺席本赛季剩余的比赛;明星控卫保罗因右手骨折,需要接受手术,预计至少休息3到6周。遭遇如此巨大的打击,让志在争夺总冠军的这艘“快船”说翻就翻了。

4月25日在开拓者主场战胜快船的比赛第三节中段,保罗在防守开拓者后卫亨德森时受伤,快船当家球星因右手第三掌骨骨折退出比赛。此后不久,格里芬也因左腿旧伤复发提前退出比赛。

快船在NBA西部季后赛首轮与开拓者战成2:2。快船已有3年没有在保罗和格里芬同时缺阵之下比赛,本赛季在季后赛却要面临两名巨星缺阵,季后赛首轮胜利的天平向开拓者倾斜。(综合)



昨晨,皇马队球员加雷斯·贝尔(下)与曼城队球员孔帕尼在比赛中拼抢时倒地。新华社/路透

C罗壁上观,颓! 哈特忙救主,累! 曼城主场闷和 皇马已占上风

本报讯 北京时间昨天凌晨,2015-2016赛季欧冠联赛半决赛首回合比赛在伊蒂哈德球场展开。首次进入欧冠联赛半决赛的英超曼城队和缺少了C罗的西甲皇马马德里队相遇,最终双方以0:0互交白卷。本场比赛的主角则是多次做出神勇扑救的曼城队门将哈特。

据欧洲足联官网报道,在本场比赛的前一天,皇马主帅齐达内还表示,此前大腿肌肉拉伤的C罗已经完全康复,他将出现在与曼城队的首发名单中。此后,C罗还参加了皇马的全队训练,并随队抵达曼彻斯特。然而,在赛前名单公布的时候,人

们惊讶地发现C罗甚至连比赛大名单都没有进入。对于缺席本场比赛,C罗表示自己没有通过赛前体检。他说:“我的伤势没有痊愈,这次缺席是个明智的选择。如果这场比赛是决赛,我肯定会上场试试。现在我会等待下一场比赛。”据西班牙媒体报道,C罗接下来会接受核磁共振的检查以确定伤情。如果是肌肉撕裂,那么皇马头号球星还可能缺席双方次回合比赛。

不过在C罗缺席的情况下,皇马在客场的攻势依旧犀利。第71分钟时,赫塞险些改变场上比分,但他的头球攻门砸在横梁上弹出。第

80分钟时,皇马获得角球机会,卡塞米罗前点高高跃起甩头攻门,哈特门线上用脚将球踢出。第82分钟,克罗斯开出左侧角球,贝尔头球摆渡,佩佩门前的凌空扫射又被哈特神勇挡出。第93分钟时,曼城队曾获得绝杀对手的机会,但是德布劳内的任意球直接射门被皇马门将纳瓦斯托出横梁。

这是皇马在223场欧冠比赛中第九次与对手战成0:0。在欧冠历史上,过去29次首回合比分是0:0的对决,有20次是先客后主的球队最终晋级。皇马在欧冠半决赛的两回合较量中已占得上风。(王乐)

齐达内西裤又开裆

本报讯 皇马主帅齐达内的西装又出幺蛾子!皇马昨晨客战曼城时,转播镜头再次抓拍到齐达内西装裤子被扯烂的镜头。欧冠上轮对垒沃尔夫斯堡时,齐祖就曾情绪亢奋动作幅度太大,导致西装裤子侧面被扯破,差点走光。

此役下半时刚开场不久,齐达内站到场边督战,转播镜头特意切到他背后给了大特写,齐祖的西装裤子臀部处又被扯烂出现破洞,破洞越来越大,不久后就被拍到连白色内裤都露了出来。BBC现场评述调侃:“这是开战至今最活色生香的镜头了吧?”英国球迷也在网上留言:“比赛的紧张程度,堪比齐祖(齐祖)的裤子。”

齐达内的西装段子,看来也与“教授”温格的拉链一样,成为欧战场边一道新风景线。有记者赛后提到齐祖的裤子又破了,齐达内回答说:“是吗?我没有感觉到。”(新体)